

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Agnieszka Jochymková
Studijní program	Management rizik
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2022/2023
Téma práce	Analýza vybraného typu podnikatelských rizik v organizaci
Autor posudku	Ing. Jiří Dokulil, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	A
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	A
3	Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce	0,20	A
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	A
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	A
6	Jazyková úroveň práce	0,05	A
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	A
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	A (1,00)

Předložená práce vznikala ve velmi úzkém kontaktu s analyzovanou firmou, což kladlo na autorku a na úroveň vytvořených výstupů vysoké nároky. Domnívám se, že tyto nároky bezesbýtku naplnila a vytvořila tvůrčí dílo, které převyšuje obvyklé standardy kvalifikačních prací na FLKŘ.

Autorka si dle pokynů v zadání nejprve zúžila oblast sledovaných podnikatelských rizik a na základě dobře vystavěné argumentace, podložené i články z mezinárodních vědeckých databází, zaměřila svoji pozornost na tzv. strategická rizika, konkrétně na rizika související s marketingem. Velmi zodpovědně přistoupila už k tvorbě teoretických východisek, která vytvořila na základě shromáždění širokého spektra 26 knižních titulů, šesti článků z mezinárodních odborných žurnálů a jednoho konferenčního sborníku. Její práce s literaturou je na vysoké úrovni, nemluvě o vůli pracovat ve větší míře i se zahraničními zdroji. Výborná úroveň teoretické části vytvořila důležitý předpoklad pro kvalitní uchopení části praktické.

V úvodu praktické části autorka věnovala značný prostor důkladnému představení analyzovaného podniku a zasazení jeho činnosti do širšího kontextu. S přihlédnutím k vybrané oblasti rizik dává logiku i její rozhodnutí prezentovat současný stav marketingových aktivit podniku na základě marketingového mixu 4P. Na úrovni následné analýzy rizik i prezentovaných doporučení pro podnik se velmi příznivě projevil nejen erudovaný tým hodnotitelů, ale také autorčin metodicky vyspělý, systematický přístup.

Závěrem bych rád konstatoval, že autorka svůj postup průběžně konzultovala a připomínky vedoucího práce, ať už obsahové či z pohledu formálního zpracování, průběžně zohledňovala. Výslednou podobu práce shledávám jako výbornou a konstatuji, že naplnila jak hlavní vytyčený cíl, tak i cíle vedlejší.

Práce není plagiátem.

V Uherském Hradišti dne 24.05.2023

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...